
DK - 2023 - Healthy Ageing - mBrace

Campaign statistics
Visit statistics are based on 5-minute sessions

595
TOTAL SESSIONS

0
REGISTRATIONS

N/A
UNIQUE REGISTRATIONS

0%
CONVERSION



Internal links (Top 10)

URL Total

67

7

https://orifarmhealth.dk/vores-kategorier/sund-aldring/overgangsalderen

https://orifarmhealth.dk/brands/mbrace

Total number of link clicks 74

Engagement

01:18
Time spent per
visit

7,4
Time spent total
(hours)

Newsletter subscribers
and Tip a friend

0 Sent to ESP (Unique registrations)

0 Tip a friend

Devices

 16% Desktop

 9% Tablet

 76% Mobile

Facebook

0 Visits from Facebook



Funnel statistic

Game flow section
All devices

1 Presentation page
595 sessions (100%)

Game page
326 sessions (54%)

Result page
312 sessions (52%)

UTM (Top 10)

Value Sessions

No data available

Referrer statistics (Top 10)

Referrer URL Sessions

https://orifarmhealth.dk/ 586

https://orifarmhealth.dk/brands/mbrace 6

https://orifarmhealth.dk 2



Daily sessions / registrations

Date Desktop Tablet Mobile Total

25-04-2023 5 / 0 3 / 0 18 / 0 26 / 0

24-04-2023 8 / 0 0 / 0 32 / 0 40 / 0

23-04-2023 2 / 0 6 / 0 33 / 0 41 / 0

22-04-2023 2 / 0 5 / 0 23 / 0 30 / 0

21-04-2023 6 / 0 4 / 0 10 / 0 20 / 0

20-04-2023 10 / 0 3 / 0 35 / 0 48 / 0

19-04-2023 6 / 0 5 / 0 25 / 0 36 / 0

18-04-2023 16 / 0 6 / 0 42 / 0 64 / 0

17-04-2023 6 / 0 5 / 0 45 / 0 56 / 0

16-04-2023 1 / 0 3 / 0 55 / 0 59 / 0

15-04-2023 0 / 0 8 / 0 43 / 0 51 / 0

14-04-2023 8 / 0 2 / 0 45 / 0 55 / 0

13-04-2023 24 / 0 2 / 0 42 / 0 68 / 0

Game data statistics
Exclude ghosted users Users that have not filled out registration form

Question Answer Distribution total

Har du regelmæssig menstruation? 365

Oplever du hede og eller svedeture? 365

Ja

Nej, jeg har ikke
menstrueret i over 12
måneder

Nej, det begynder at være
uregelmæssigt

49 / 13,4 %

217 / 59,4 %

99 / 27,2 %

Ja 265 / 72,6 %



Question Answer Distribution total

Oplever du søvnbesvær? 365

Er du plaget af træthed? Oplever du
et lavere energiniveau end normalt?

365

Har du hukommelsestab og/ellers
dårligere koncentration?

365

Føler du dig irritabel?  365

Personality 365

Nej 100 / 27,4 %

Ja, men det har altid været
et problem

Ja og det er nyt/værre

Nej

82 / 22,4 %

228 / 62,4 %

55 / 15,2 %

Ja

Nej

291 / 79,7 %

74 / 20,3 %

Ja

Nej

229 / 62,7 %

136 / 37,3 %

Ja

Nej

193 / 52,8 %

172 / 47,2 %

mbrace™ Menopause

mbrace™ Womens
Complete

mbrace™ Energy Boost

mbrace™ Good Night

mbrace™ Focus & Balance

292 / 80,0 %

10 / 2,9 %

8 / 2,1 %

3 / 0,8 %

52 / 14,2 %


